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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 4 

17 maximumscore 2 

• constante schoonmaakkosten 36.000
8.000

= 4,50 

variabele schoonmaakkosten 6,40 

variabele vervoerskosten 7.920
7.200

 =        1,10 

kostprijs 12,00 1 

• resultaatmarge 12
80

 x 20 =      3,00 

tarief € 15,00 1 

18 maximumscore 1 

8.000 + -/- 1.980
4,50

= 7.560 schoonmaakdiensten 1 

 19 maximumscore 3 

• verkoopresultaat: 15.000 + 1.980 = 16.980 1 

• levering aan derden: 16.980
3

 = 5.660 1 

• levering aan Nidan  = 7.560 – 5.660 = 1.900 schoonmaakdiensten 1 

20 maximumscore 2 

Het resultaat voor belastingen van Ichidan wordt gedrukt, omdat zij tegen  
kostprijs aan Nidan levert. Het resultaat voor belasting van Nidan wordt 
hierdoor juist hoger. 
Indien Ichidan is gevestigd in een land waar hogere winstbelastingtarieven 
gelden en Nidan in een land met lagere winstbelastingtarieven, is het 
totaal te betalen bedrag aan belastingen lager. Hiervan profiteert de 
holding. 




